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Ситуација у Новом Пазару, након вишечасовних протеста које је у суботу организовала
Исламска заједнице у Србији, на чијем челу је главни муфтија Муамер Зукорлић, јуче је
била мирна. Деблокирани су путни правци према Рашкој, Сјеници и Тутину, а муфтија
захтева хитне преговоре са Београдом.

  

Министар полиције Ивица Дачић оцењује да се за ситуацију у Новом Пазару мора наћи
разумно решење, у које се полиција неће мешати.

  

- Не желимо сукобе, не желимо да падне крв. Упозоравам све да кад падне једна кап
крви, онда се не зна где ће се то завршити. Ја само истичем да полиција не може да
решава политичке, верске и друге проблеме - казао је Дачић.

  

Народни посланик и носилац изборне листе „Бошњачка листа“ Есад Џуџевић оптужио је
муфтију Зукорлића да је „генератор свих могућих подела и омраза које постоје, нарочито
у последњих четири-пет година, у свим санџачким срединама.

  

Догађаје у Новом Пазару коментарисао је и лидер ЛДП Чедомир Јовановић. Према
његовим речима, спречено је крвопролиће.

  

- Ситуација је решена захваљујући брзој реакцији министра полиције и спремности
муфтије да уважи мој људски, а не политички апел да замоли те људе да оду кући и да
на други начин укажу на проблеме - рекао је Јовановић.

  

Реис-ул-улема Исламске заједнице у Босни и Херцеговини Мустафа Церић критиковао је
власти у Србији, наводећи да се мешају „у верске послове муслимана у Србији, односно
Санџаку“. Церић тврди да нема поделе међу муслиманима у Санџаку, већ да има
покушаја да се Влада у Београду меша у послове Исламске заједнице на „непримерен и
неприхватљив начин“.
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На протесту су повређена четворица полицајаца и двојица службеника Исламске
заједнице. Преговори представника Исламске заједнице у Србији и локалне самоуправе
да се обустави градња вртића су пропали, а Зукорлић захтева да се наставак разговора
искључиво води са властима у Београду.

  

(Блиц)
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